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ШАНОВНИЙ ПОКУПЕЦЬ 

ОПИС ВИРОБУ ТА ЗОВНІШНІЙ 

1. ОПИС ВИРОБУ ТА ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД

1.1. Опис виробу 
Ми висловлюємо Вам подяку за вибір продукції ТМ «Кентавр».

Продукція ТМ «Кентавр» виготовлена за сучасними технологіями, що забезпе-
чує її надійну роботу протягом досить тривалого часу за умови дотримання правил 
експлуатації та заходів безпеки.

Дана продукція виготовлена на замовлення ТОВ «ТД «АМТ», Україна, 69000, 
м. Запоріжжя, вул. Штабна, буд. 13, приміщ. 23. Продукція продається фізичним 

та юридичним особам у місцях роздрібної та оптової торгівлі за цінами, вказаними 
продавцем, відповідно до чинного законодавства.

Вібротрамбовка ТМ «Кентавр» ВТ-95P за своєю конструкцією та експлуатацій-
ними характеристиками відповідає вимогам нормативних ДСТУ документы 6України, 
1310-2-2017, а саме: ДСТУ ГОСТ 16519:2008 (ISO 20643:2005); технічному регламенту 
безпеки машин, постанова КМУ №62 від 30.01.2013р.тех.регламенту шумового 
випромінювання у навколишнє середовище від обладнання, що використовується 
ззовні приміщень, постанова КМУ № 1186 від 04.12.2019; тех.регламенту електро-
магнітної сумісності обладнання, постанова КМУ №1077 від 16.12.2015; тех.регламен-
ту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та 
електронному обладнанні, постанова КМУ №139 від 10.03.2017;

Дане керівництво містить всю інформацію про виріб, необхідну для її правиль-
ного використання, обслуговування та регулювання, а також необхідні заходи під 
час експлуатації виробу.

Дбайливо зберігайте це керівництво та звертайтеся до нього в разі виникнення 
питань стосовно експлуатації, зберігання та транспортування виробу. У разі зміни 
власника виробу, передайте це керівництво новому власнику.

Постачальник, імпортер, представник виробника: ТОВ «ТД «АМТ», Україна, 
69000, м. Запоріжжя, вул. Штабна, буд. 13, приміщ. 23, т. 0 800 301 400.

Виробник «Хенань Айдіал Машинері Еквіпмент» Ко. Лтд, Рум 101, Юніт 2, 
Білдінг 4, Хемейцзяюань, номер 10 Шуйке роад, Цзіньшуй дістрікт, Чженчжоу сіті, 
Хенань провінс, КНР.

Виробник не несе відповідальність за збиток та можливі пошкодження, які 
заподіяні внаслідок неправильного поводження з виробом або використання 
виробу не за призначенням.

У випадку виникнення будь-яких претензій до продукції або необхідності 
отримання додаткової інформації, а також проведення технічного обслуговування та 
ремонту, підприємством, яке приймає претензії, є ТОВ «ТД «АМТ», Україна, 69000, 
м. Запоріжжя, вул. Штабна, буд. 13, приміщ. 23. Додаткову інформацію з сервісного 
обслуговування Ви можете отримати за телефоном: 0 800 301 400 або на сайті 
www.kentavr.ua

Водночас слід розуміти, що керівництво не описує абсолютно всі ситуації, 
можливі під час застосування виробу. У разі виникнення ситуацій, які не описані в 
цьому керівництві, або необхідності отримання додаткової інформації, зверніться до 
найближчого сервісного центру ТМ «Кентавр».

Продукція ТМ «Кентавр» постійно вдосконалюється і, у зв'язку з цим, можливі 
зміни, що не порушують як основні принципи управління, зовнішній вигляд, 
конструкцію, комплектацію та оснащення виробу, так і зміст цього керівництва без 
повідомлення споживачів. Усі можливі зміни спрямовані тільки на покращення і 
модернізацію виробу.

Вібротрамбовка Кентавр ВТ-95P відноситься до мобільної дорожньо-бу-
дівельної техніки, яка забезпечена універсальним бензиновим одно-цилін-
дровим чотиритактним двигуном повітряного охолодження.

Вібротрамбовка Кентавр ВТ-95P призначена для проведення ремонт-
но-будівельних та дорожніх робіт, а саме, ефективного ущільнення різних 
сипучих матеріалів, ґрунту, асфальтобетону та асфальту. Завдяки підви-
щеній маневровості вібротрамбовка використовується у важкодоступних 
для важкої техніки місцях та не масштабних ділянках роботи.

За рахунок використання сучасних розробок і технологій даний виріб 
має оптимальні робочі характеристики та відрізняється довговічністю і 
зносостійкістю основних частин та деталей.

Крім високих показників надійності та продуктивності роботи 
вібротрамбовка Кентавр ВТ-95P має низку інших явних переваг, до переліку 
яких входять:

• надійний економічний двигун;
• ергономічність;
• зручність і простота в процесі експлуатації та обслуговування;
• велика сила відцентрової вібрації;
• вузол для підйому під час транспортування;
• важіль дроселя винесено на рукоятку оператора.
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Телефон гарячої лінії
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